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		Dodatok ku kritériám
 


Dodatok ku kritériám pre prijatie na štúdium v školskom roku 2024/2025


             * štvorročné štúdium (*.pdf)


             * osemročné štúdium (*.pdf)


Viac informácií v časti O škole - Prijímacie konanie.



















	Dodatok ku kritériám: Čítať viac






		
		Divadelné predstavenie Nádej Dubček
Autor: PaedDr. Žaneta Pikartová

















       „Bojoval za to, čomu veril, a robil to, čo mu okolnosti dovolili.“ To je výstižné motto divadelného predstavenia Nádej Dubček, ktorého sa 15. marca 2024  zúčastnili študenti kvarty, III.A a septimy. Leitmotívom hry sa stal boj človeka, občana a politika Alexandra Dubčeka s  jednotlivcami z  komunistickej strany, čo deformovali hodnoty sociálnej spravodlivosti, po ktorých on tak túžil. Riaditeľka Mestského divadla v Trenčíne nám spolu s hercami ukázali celý život Dubčeka od narodenia až po tragickú autonehodu. Sledovali sme presvedčenie a sen jednej rodiny o socializme. Dubčekovci išli za svojím snom z Ameriky do vytvorenej ČSR a do ZSSR, potom späť na Slovensko. Samotný  Dubček vytriezvel z komunistickej horúčky až v 80. rokoch. Pochopil, že systém, ktorý je totalitný, sám seba presviedčajúci inváziou vojsk v suverénnej krajine, neprivedie štát ani 











	Divadelné predstavenie Nádej Dubček: Čítať viac






		
		Trieda so zameraním na informatiku
















Od nového školského roka 2024/2025 otvárame okrem tried všeobecného zamerania aj  triedu so zameraním na informatiku. 


 


Prikúpili sme 3D tlačiarne, micro:bity, sady senzorov k microbitom, programovateľné autá, roboty. Sme materiálovo pripravení. 

 


Študenti triedy so zameraním na informatiku, tešíme sa na Vás. :)

 












	Trieda so zameraním na informatiku: Čítať viac






		
		Biologická exkurzia II.A
Autor: Mgr. Roman Ravas





















Dňa 28.februára 2024 sa žiaci 2.A triedy zúčastnili biologickej exkurzie do Malých Karpát. Ich cieľom bolo pozorovať prebúdzajúcu sa prírodu. Najskôr určovali pomocou charakteristických znakov kôry jednotlivé druhy stromov - buk, dub, javor, jelšu, jaseň a hrab. Naskytla sa im aj príležitosť  prezrieť si dva exempláre salamandry škvrnitej, pohybujúce sa pomalým krokom vedľa cesty. Z korún stromov sa ozývali hlasy vtákov, ktoré sme spoločne identifikovali ako sýkorku bielolícu, sýkorku belasú, orieška obyčajného, pinku obyčajnú, brhlíka lesného, drozda čierneho, strnádku žltú a žlnu zelenú. Celkovo sme prešli 12 km s prevýšením takmer 400 výškových metrov. Začínali sme na námestí, odkiaľ sme prešli okolo jaskyne Deravá skala a cez Jeleniu horu sme sa vrátili k autobusovej stanici. Naskytli sa nám pritom pekné výhľady na okolité vrcholy Malých Karpát.












	Biologická exkurzia II.A: Čítať viac






		
		Literárna exkurzia v Piešťanoch
Autor: PaedDr. Žaneta Pikartová



















22. februára 2024  študenti III.A a III. B navštívili byt Ivana Kraska v Piešťanoch, v ktorom básnik literárnej moderny a symbolizmu žil a pracoval v rokoch 1943 – 1958.


Kraskov byt je súčasne múzeom, v ktorom sme si vypočuli hodinovú prednášku o jeho životnej anabáze najmä do prvej svetovej vojny. Citové a intelektuálne krízy Kraska súviseli najmä s neúspešným vzťahom a  rozchodom s Ľudmilou Groeblovou, poetkou moderny, ktorú spoznal počas štúdia v Prahe. Ľudmila Groeblová bola ako Krasko aktívna v spolku Detvan. Krasko v spolku Detvan spoznal tiež Milana Rastislava Štefánika, ktorý sa stal jeho priateľom. Zoznámili sme sa s básnikovou korešpondenciou a zaujal nás najmä list, čo Krasko adresoval svojej manželke Ilonke Kňazovičovej, v ktorom ju nepriamo požiadal o ruku. Krasko písal, že dostal od Štefánika z jeho cesty na Tahiti krásnu perlu, ktorú by po 











	Literárna exkurzia v Piešťanoch: Čítať viac






		
		MO v basketbale chlapcov SŠ
Autor: Mgr. Miroslav Madunický
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Dnes 21.2. 2024 sa na našej škole uskutočnili MO v basketbale chlapcov SŠ. Naši chlapci obsadili pekné prvé miesto, keď jednoznačne porazili SOŠ a OA. Za bojovný výkon a reprezentáciu školy im gratulujeme a zároveň budeme držať palce na Župnej olympiáde v Trnave.












	MO v basketbale chlapcov SŠ: Čítať viac






		
		Odkaz lásky ♥️
Autor: Mgr. Hana Odokienko Fodorová, PhD.





















V piatok 16. februára 2024 sme sa v rámci vyučovania seminára z umenia a kultúry vybrali do nášho senického múzea, kde momentálne prebieha špeciálna expozícia venovaná Valentínu s názvom Odkaz lásky. Toto Valentínske podujatie pripravilo mesto Senica, Múzeum Senica a Mestské kultúrne stredisko Senica v spolupráci so Záhorskou knižnicou Senica a Záhorskou galériou v Senici. Nie je však len pre zaľúbencov, dozvedeli sme sa, ako vznikol tento sviatok a mohli sme v interaktívnej výstave vidieť aj zobrazovanie Amora vo výtvarnom umení a literatúre a zároveň sledovať mechanizmy propagácie kultúrnych inštitúcií v súčasnosti. Podobnými akciami sa snaží múzeum prilákať verejnosť do svojich priestorov, kde možno nájsť niekoľko stálych expozícií vrátane modelu mesta a archeologických vykopávok. My sme opäť radi prišli a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu. Za od











	Odkaz lásky ♥️: Čítať viac






		
		Príma na exkurzii na Mestskom úrade
Autor: Mgr. Silvia Blažeková















 9







Dňa 9.2.2024 absolvovala trieda príma exkurziu na Mestskom úrade v Senici. Prvou zastávkou bola vynovená sobášna sieň, kde sa žiaci dozvedeli o priebehu sobášenia. Potom sa presunuli do zasadačky, kde si na vlastnej koži vyskúšali, ako prebiehajú zasadnutia poslancov mestského zastupiteľstva aj s hlasovaním o predložených návrhoch. Neskôr mohli v klubovni poslancov nazrieť do Mestskej kroniky a Pamätnej knihy, pričom si vypočuli zaujímavé rozprávanie pani kronikárky. Poslednou zastávkou bola kancelária pána primátora, ktorý žiakov informoval o svojej práci.Exkurzia sa vydarila, žiaci sa dozvedeli veľa nových informácií a zážitkové vyučovanie bola pre nich príjemná zmena:)












	Príma na exkurzii na Mestskom úrade: Čítať viac








	
	
	
	


		Oznamovanie protispoločenskej činnosti





















	



	Chcete si v budúcnosti nájsť výhodné zamestnanie v IKT?


Príďte medzi nás!


Viac informácií .. 



	



	Fotogaléria

zatiaľ žiadne údaje






	Jedálny lístok
		
				
		
	Streda20. 03.

	
5.019 Polievka fazuľová s mäsom a zeleninou (220/250/250)

3.001 Chlieb k polievke (50/70/70)

15.007 Dukátové buchtičky s vanilkovým pudingom (320/380/380)

1.016 Mlieko plnotučné (200/250/250)

1.005 Čaj ovocný (200/250/250)

22.005 Mandarínky (150/200/200)
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